

郾城区：“阳光三权” 打造阳光政务

农历正月十二，郾城区龙城镇栗庄村村民栗小喜，通过手机登录阳光郾城网站，浏览村里公示的事项，还浏览了农村危房改造审批程序。他说：“以前村里很多事村民不知情，现在村里大小事都在网上公示，群众清楚，干部清白。”

如今，对事关切身利益的问题，登录阳光郾城网站查询具体内容和办理流程已成为郾城区居民的习惯。

2015年初，为解决基层干部用权任性、权责不清、监管薄弱等问题，郾城区在全区8个镇(街道)184个村(居)探索推行了以“厘权、履权、监权”为主要内容的村(居)组织“阳光三权”体系建设。区里筹资80万

元建立“阳光郾城网”，将权力清单、责任清单及运行流程图，通过阳光郾城网站、行政服务中心网站或政府公告等载体向社会公开，群众不出家门，即可通过手机、电脑随查随看各项事务办理情况。

2016年，郾城区将“阳光三权”向镇机关和区直单位拓展和延伸，致力于打造阳光政务。以转变政府职能、解决懒政怠政问题、提升治理能力和水平为核心，进一步明晰部门权限职责，优化权力运行流程，强化权力运行监督，探索权责清单、依法规范、科学高效、公开透明的权力运行新机制，全面推进依法行政。

“阳光三权”权力清单涵盖

了群众关注的各种事项，大到项目审批、土地征用，小到出具证明、加盖公章等事项，为机关干部的权力行使划出了路线图，杜绝了暗箱操作和谋取私利的歪路，使行政权力运行有了刚性约束，机关干部行使权力不再“任性”。

龙城镇梳理公示涉及土地承包经营、农村村民住宅用审核等政府权力和责任清单20项，既规范了政府的权力运行，又让群众明白了政府能办哪些事，办事需去哪些部门，极大方便了群众，进一步密切了党群干群关系，群众配合镇村工作意识明显增强，在环保攻坚、人居环境集中整治中涉及的拆迁工作，未出现一起群

众阻挠事件。

区教体局按照“阳光三权”模式建立了教育系统财务集中审核中心，对基层学校财务开支集中审核，共审核学校票据1200张，审核出不规范票据300张，有效规范了全区中小学校财务行为，教育部门信访量同比下降75%。

“阳光三权”在镇机关和区直各单位的全面推行，探索和延伸了党风廉政建设“两个责任”的新路子，充分发挥了群众的知情权、监督权，规范了广大党员干部的履职行为，提高了行政效率和服务水平，一批群众最关心、最直接、最现实的利益问题得到有效解决，一批棘手矛盾纠纷得到及时化

解。从全区大信访看，全区2016年发生赴京和赴省上访分别同比下降43%和41%。

谈及下步打算，区委书记王迎波表示：“2017年，我们将进一步深化‘阳光三权体系建设’，重点解决基层党组织党务不公开、‘两个责任’落实不力问题，狠抓党的建设薄弱环节，夯实党的执政基础，构造新、清政商关系，努力提高党的建设科学化水平。同时，围绕落实党风廉政建设‘两个责任’网络管理平台，着力破解权力任性、责任缺失、监督乏力、追责乏力等问题，切实将从从严治党‘两个责任’落到实处。”

苑征 张风华

优秀高技能人才风采

维修电工技师李军磊



李军磊，1984年出生，中共党员，大学本科学历，维修电工技师。2009年毕业于漯河市第一中等专业学校，中学一级教师，机电教研组长。一直以来他在机电专业从事一线教学工作，以“学有所长、术有专攻”为准则，持之以恒，不断提高自己的技术能力及创新水平，以“扛红旗、争第一”为座右铭，多次参加各级各类竞赛活动，屡获殊荣，为学校增光。2014年被评为县级“优秀教师”，2015年被评为“漯河市优秀班主任”，2016年被评为“河南省劳动竞赛技术标兵”。

为了培养更多更好的高技能人才，他本着“甘愿奉献，授人以渔”的宗旨，甘做人梯、授人以渔，收获了累累硕果。在平时辅导学生技能竞赛方面，他潜心钻研、狠抓基本功，找重点、抓要点，多模拟多训练，形成了一套完整的训练方法，在技能大赛上收获了一个又一个骄人成绩：三个国家级二等奖、四个国家级三等奖，两个省级一等奖、两个省级二等奖、两个省级三等奖、两个市级一等奖、一个市长奖等等，并多次刷新学校竞赛记录。

作为一名教师，他热爱职业教育，责任心强、治学严谨、乐于奉献、技术精湛、心理素质稳定、师德品行良好、作风正派，在平凡的工作岗位上，为技能人才的发展壮大做出了应有的奉献。

顾峰涛 宛龙

莫因万幸心存侥幸

■周畅

8日晚，安徽省铜陵市一家化工企业高沸点溶剂罐发生爆炸，截至9日凌晨，爆炸引发的火灾已得到有效控制。此次爆炸未造成重大人员伤亡，实属万幸，但切不可因万幸而心存侥幸。相关部门和单位务必及时查漏补缺，严格落实党中央、国务院关于安全生产各项要求，确保万无一失。

近年来发生的一些火灾爆炸事故，虽具体原因各有不同，但无不暴露出相关单位在安全生产中存在漏洞和隐患。导致事故的那些看似偶然的诱因，其实是一系列必然因素叠加所致。安全生产的链条上，任何一个环节出现重视不够、投入不足、管理不严、排查不力等问题，都有可能引发事故。实现安全生产绝不能靠一两次的好运，切不可因为这次事故没有造成人员伤亡，就长舒一口气。

着眼于实现安全生产长效机制，这起“万幸”的爆炸，

更应当引起相关部门的高度重视，严查事故原因，深刻吸取教训，地毯式排查安全隐患并逐一整改。同时，也应意识到，再好的技术、再完美的规章，都无法取代相关人员的安全生产责任心。

国务院办公厅日前印发了《安全生产“十三五”规划》，提出要大力弘扬安全发展理念，坚决遏制重特大事故频发势头。坚守“发展决不能以牺牲安全为代价”的红线，是确保人民生命财产安全和社会发展的保障线，也是各级党委政府及社会各方面加强安全生产的责任线。

亡羊补牢，更要防微杜渐。相关的企业、行业、主管部门，都应当敲响警钟，吸取事故教训，举一反三，认真履职，扎实开展安全隐患排查治理，防患于未然，及时补齐安全生产的短板，切实把“构建更加严密的责任体系”作为首要任务。要安全生产有保障，就不能因一次万幸而心存侥幸。

漯河晚报“暖冬行动”第三季共救助56户贫困家庭 公益路上 心相连爱相随



■文/图 本报记者 朱红于文博

漯河晚报“暖冬行动”第三季2016年11月7日启动，2017年1月15日结束，历时两个多月。在这段时间里，晚报“暖冬行动”救助了56户贫困家庭。同时，近300名志愿者放弃休息时间，奔波在源汇区、郾城区、召陵区、舞阳县和临颍县。寒冷的天气，丝毫没有迟滞志愿者的脚步。即使下着雨，也没有一名志愿者说一句怨言。志愿者们带着一颗真诚的心，为需要帮助的人们送去了冬日的温暖……

2016年12月31日至2017年1月2日，爱心团队兵分几路，为源汇区、郾城区、召陵区30多户贫困家庭送去关爱。此外，和谐家庭幸福基金也对晚报“暖冬行动”提供了大力支持，并和记者一起到农村看望贫困家庭。

据统计，晚报“暖冬行动”第三季共救助56户贫困家庭。粗略统计，晚报本地民生版“暖冬行动”专栏刊发稿件、图片近50篇(幅)。“谢谢你们！我会撑下去”

面对社会关爱，受助贫困家庭都表达了他们的感激之情。“这么冷的天，你们还惦记着我们家，我心里特别温暖，也很受鼓舞，以后会更加努力地生活。”受助人甄阳的这段话，让记者和志愿者们倍感欣慰。

市区建设路红日文景苑一家的车棚里，住着王珂心一家。王珂心的父亲几年前去世了，母亲深受打击，患上了精神疾病，王珂心和弟弟跟着姥姥住在车棚里。一家四口全靠姥姥在车棚挣的钱维持生

活。志愿者送来关爱，王珂心的姥姥，70多岁的老人，拉着志愿者的手久久不愿意松开，不停地说“谢谢”，眼中有泪光闪动。

市区人民东路外贸家属院的陆亚丽，一看到志愿者，感动得泪流满面。20多天前，陆亚丽的丈夫昏迷住院，患有白血病的女儿突然离世，接二连三的打击让她几近崩溃。为了丈夫和儿子，她选择了坚强，支撑起了这个家。

一路辛苦一路感动

“辛苦吗？”“辛苦并快乐着。”“看到贫困家庭有了棉衣穿，我就忘记了辛苦。”“不感觉辛苦。他们渡过难关，就是我最大的快乐！”送温暖路上，志愿者们交谈的话语中，满满的都是正能量。

与此同时，贫困家庭乐观、向上、家人间的关爱、互助，也令人感动。

源汇区空冢郭镇前朱村的朱耀辉有两个孩子，妻子患有精神疾病，还有两位老人需要赡养，生活艰辛。即便如此，他还抚养着姐姐的孩子。

“虽然生活苦了点，但全家人在一起，没啥过不去的坎儿。”朱耀辉的坚韧和善良，感动了志愿者们。

易长清37岁，妻子申丽纳在2012年患上尿毒症，他靠卖小吃挣钱为妻子看病。病魔的四年折磨，拖垮了申丽纳的身体，易长清心疼妻子，加倍体贴她。易长清的不离不弃，令人心生敬佩。

志愿者的爱心感动了贫困家庭，贫困家庭的坚强也感动了志愿者们。“出发前，我虽然知道贫困家庭的大概情况，但到了他们家中，才真切体会到他们的困难和坚强。参加晚报‘暖冬活动’，我收获了很多。”志愿者张建峰说。

王亚茹是一名高二学生，在微信上看到晚报“暖冬行动”消息后，主动参与进来。“看到很多比我小的弟弟、妹妹，因为家庭条件不好很小的年纪就要操持家务，感觉他们特别不容易。我从他们身上学到了很多很多东西，他们的坚强和勤奋激励我更加努力。”王亚茹说。

西城区举办民间艺术大赛



精彩的表演。 王松河 摄

天降瑞雪添祥瑞，歌舞连台歌西城。2月8日，西城区第四届民间艺术大赛在阴阳赵镇惠民广场举行，2000余名群众在风雪中观看，全区33支代表队踊跃参赛，纷纷亮出精彩绝活，一决高下。

比赛现场，舞龙舞狮祈福

风调雨顺，戏曲舞蹈节目精彩纷呈，赢得围观群众连连叫好，现场掌声雷动。本次比赛体现了较高的艺术水平，为群众献上了一道精彩的文化大餐，有效丰富了群众精神文化生活。

王松河



市农科院 收心 归位 到岗 履责

本报讯(记者 周鹤琦)2月3日，节后上班第一天，市农科院迅速行动，从严从紧抓纪律，高标准抓部署，从细从小抓落实，强化作风建设，督促职工履职尽责，推动工作再上新台阶。

抓纪律，督促归位收心。上班伊始，市农科院领导班子依次到14个内设科室看望慰问职工，并要求大家不仅要收心归位，更要提神鼓劲，迅速以良好的工作风貌进入工作状态。院监察室不定期检查人员到岗履责情况，并对落实不到位者进行通报。

抓部署，督促干事创业。院领导班子及时召开班子会，对2017年工作进行安排部署，明确工作重点，制定目标进度，强化

工作责任。各分管领导也认真履行“一岗双责”，细化任务到分管处室负责人，逐级传导压力，确保责任落地生根，激发干事创业责任意识。

抓落实，督促工作推动。一是各所处室认真贯彻落实“周例会”制度，总结经验，理清思路，认真谋划2017年工作，明确责任到人，推动工作落实更有成效。二是迅速行动，开展工作。2月3日和4日，该院小麦所、植保所技术人员到西城区、舞阳县、源汇区等地的乡镇进行小麦苗情调查，查看小麦黄叶病发病情况，提出分类管理意见，并为小麦黄叶病重病田群众免费发放抗病毒药剂。

郾城区孟庙镇 禁燃禁放“回头看”

元宵节将至，郾城区孟庙镇不断加强烟花爆竹燃放安全管理，继续做好烟花爆竹禁燃禁放工作。

一是加强宣传，常态管理。张贴《漯州市人民政府关于禁止燃放烟花爆竹通告》700余张，悬挂禁燃禁放宣传标语500余条，发放宣传单10000余份，组织宣传车巡回宣传。依托镇、村(居)基层党组织，依靠镇、村(居)党员的示范带动作用全方位、立体化地开展宣传工作，确保宣传活动全面化、常态化。

二是强化责任，自我加压。切实加强烟花爆竹安全管理工作的领导，成立孟庙镇烟花爆竹禁燃禁放工作领导小组，镇党委书记任组长，进一步明确责任，

夯实目标任务，签订责任书，重点做好辖区内龙江路以南区域禁放工作，禁放区内6村实行“网格化、责任人”双重保障机制。同时，孟庙镇党委、政府自我加压，禁放区外争取实现“零燃放”。

三是疏堵结合，创新方式。春节、元宵节这些重大节日燃放烟花爆竹为的是过节喜庆，禁止燃放烟花爆竹这一“堵”，还需要“疏”才能真正常态化。该镇通过电子鞭炮这些高科技产品，满足老百姓过节的心情，同时，采取民舞大赛、戏曲大赛、猜灯谜等诸多文明、环保的方式来别样过节。没有了鞭炮的噼里啪啦，孟庙镇却过出了“新”年味，“新”风貌。

朱哲斐

公告

漯河市住房保障和房屋管理局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对我市以下房地产开发企业进行了资质延续审查工作,现将延续结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级	资质有效期限
1	411103845	漯河合创房地产开发有限公司	王子荣	5000万元	暂定	2018年2月10日
2	411103915	河南世林苏荷置业有限公司	李海霞	3000万元	暂定	2017年12月25日
3	411104285	河南颍润实业有限公司	辛志勇	3000万元	暂定	2017年12月27日
4	411102605	河南万泰房地产开发有限公司	张振宇	3800万元	暂定	2017年12月25日
5	411103905	舞阳县鼎盛房地产开发有限责任公司	蔡俊峰	1000万元	暂定	2017年12月25日

对以下四级房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	原资质等级	现资质等级
1	411103884	河南文韵房地产开发有限公司	吴问斌	1001万元	暂定	四级

对以下新成立的房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了暂定资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411103795	漯河乾盛置业有限公司	王晓娜	3000万元	暂定
2	41112355	漯河市盛泰置业有限公司	李培铭	1000万元	暂定
3	411103895	河南省万谷置业有限公司	林剑敏	1000万元	暂定

对以下变更的房地产开发企业进行了严格的审核和批准,对其核发了新的资质证书,现予以公告(未经授权,不得翻印)。

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411102383	河南博顺置业有限公司	刘新胜	10000万元	三级

漯河市住房保障和房屋管理局 2017年2月10日

关于“郾城区五里庙棚户区改造建设项目安置房南区 施工二标段”重新组织摇号的通知

2016年12月8日凌晨2时左右,评标委员会依据地汇公证处人员监督下摇出的摇号结果出具评标报告时,发现本项目二标段商务标的评标基准价计算有误,影响了推荐的前五名合格投标人排名。由于评标委员会计算错误,使本项目二标段招标投标活动摇号选出的三名中标候选人有失公平、公正,不符合招标文件17页“6.2评标原则(评标活动遵循公平、公正、科学和择优原则)”及“6.3评标”的要求。监督部门的人员会同业主单位、见证单位人员要求评标委员会依法对错误进行了改正。并重新推荐了进入摇号程序的前五名合格投标人。

现重新委托公证处依据评标委员会重新推荐的前五名合格投标人名单对本项目施工二标段进行重新摇号,选出前三名中标候选人。

漯河市郾城区淞江投资发展有限公司 河南大明建设工程管理有限公司
2017年2月10日

遗失声明

- 中国工商银行股份有限公司漯河分行开户许可证(核准号:J5040000491502,编号:4910-00918862)丢失,声明作废。
- 崔明泉驾驶证从业资格证(编号:4100230903)丢失,声明作废。
- 漯河市君选农机有限公司税务登记证正本(证号:411103057217665)丢失,声明作废。
- 靳荣花丢失由漯河天明地产有限公司出具的房款票据(号码:0323145),声明作废。
- 郾城区沙北张丹五金日杂店营业执照正副本(注册号:411103610104920)丢失,声明作废。
- 召陵区洁雨来洗浴行公章丢失,声明作废。
- 李威驾驶证从业资格证(证号:4111000020012004275)丢失,声明作废。